## ERRATA

## Interferon-Directed Inhibition of Chronic Murine Leukemia Virus Production in Cell Cultures: Lack of Effect on Intracellular Viral Markers

ROBERT M. FRIEDMAN,\* ESTER H. CHANG, JANET M. RAMSEUR, and MAUREEN W. MYERS

Laboratory of Experimental Pathology, National Institute of Arthritis, Metabolism, and Digestive Diseases, Bethesda, Maryland 20014

Volume 16, no. 3, p. 569-570: It has come to our attention that, because of a grammatical error in the cell portion of our Materials and Methods section, there may be some confusion about the nature of the SC-1 cells used in this study. SC-1 cells as described by Hartley et al. (Virology 65:128, 1975) are virus negative and are thus extremely useful as indicator cells for mouse-tropic murine leukemia viruses. The SC-1 cells used in our study had been chronically infected with a B-tropic virus. We did not mean to indicate that SC-1 ordinarily carried such an agent as a literal reading of the section would seem to imply.

## Purification and Properties of Spleen Necrosis Virus DNA Polymerase

SATOSHI MIZUTANI AND HOWARD M. TEMIN\*

McArdle Laboratory for Cancer Research, University of Wisconsin, Madison, Wisconsin 53706

Volume 16, no. 4, page 803, the left hand column, line 22, the first line of the second paragraph was left out. The paragraph should read: "RNase H activity. Purified AMV DNA polymerase has RNase H activity apparently on the same molecule (4, 5)...."

## Structure, Subunit Composition, and Molecular Weight of RD-114 RNA

HSING-JIEN KUNG, JAMES M. BAILEY, NORMAN DAVIDSON,\* MARGERY O. NICOLSON, AND ROBERT M. MCALLISTER

Department of Chemistry, California Institute of Technology, Pasadena, California 91125,\* and Department of Pediatrics, University of Southern California School of Medicine, Childrens Hospital of Los Angeles, Los Angeles, California 90054

Volume 16, no. 2, p. 399, line 49, should read: " $T_m = 73 - 0.65 \text{ C} \times p(\text{U} + \text{F})$ ."